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Vzhľadom na globálne environmentálne výzvy čelí kožiarsky priemysel potrebe prispôsobiť sa novým normám udržateľnosti. V tomto článku sa skúma, ako výrobcovia, dizajnéri a spotrebitelia prispievajú k ekologickejším a etickejším výrobkom pri zachovaní vysokej kvality a estetiky, ktoré sú charakteristickým znakom koženého tovaru.…
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Ak sa chystáte na dovolenku alebo služobnú cestu autom, oplatí sa overiť si nielen dopravné predpisy v cieľovej krajine, ale aj to, či používanie miestnych ciest vyžaduje platenie mýta. Niekde – ako napríklad v Poľsku – sa mýto platí len na určitých úsekoch, ale v mnohých európskych krajinách musíte platiť pri vstupe do krajiny alebo pred vstupom do nej.…
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Egypt, krajina neuveriteľnej krásy a histórie, ponúka množstvo aktivít a atrakcií, ktoré návštevníkov zaujmú. Jedným z hlavných zážitkov na zozname mnohých cestovateľov je návšteva pulzujúceho hlavného mesta Káhiry. Káhira je pokladnicou architektonických divov, úchvatných výhľadov, slávnych mešít a výnimočne zachovaných starovekých artefaktov. V tomto článku vám poskytneme základné tipy a postrehy na výlety do Hurghady.…
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Samozrejme, rádi vám představíme aktuální Wolt promo kódy pro Slovensko. Pokud jste fanouškem rychlého a pohodlného objednávání jídla z oblíbených restaurací a kaváren přímo do vašeho domova, pak Wolt je pro vás to pravé. A s promo kódy můžete ušetřit nějaké peníze na svých objednávkách. Zde se dozvíte, jak je získat a jak je použít.…
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Hoci sa nehnuteľnostiam v Maribore nedostáva takej pozornosti a záujmu ako Ptuju alebo Bledu, samotná oblasť ponúka veľa zaujímavostí nielen pre turistov. Začína sa tiež stávať obľúbeným miestom pre rodiny, ktoré hľadajú miesto, kde by sa mohli natrvalo usadiť.

Vďaka kalendáru plnému podujatí druhé slovinské mesto stále prekvitá a pulzuje dianím. Maribor je tiež ideálnou základňou, kde môžu turisti objavovať a skúmať východné Slovinsko a všetko, čo ponúka.…
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TLD alebo domény najvyššej úrovne, známe aj ako prípony domén, sú poslednou časťou domény vašej webovej lokality. Najbežnejšou a najznámejšou doménou najvyššej úrovne je .com, hoci existuje mnoho ďalších, napríklad .tech, .org, .edu a .net. …
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Správna výživa psov spočíva v podávaní zdravého krmiva, ktoré obsahuje všetky energetické zložky a stavebné kamene, aby vaše šteňatá mohli rásť, naplno rozvinúť svoj potenciál a zostať aktívne po zvyšok života.

Dnes už viac ako kedykoľvek predtým existujú stovky diét a spôsobov kŕmenia, z ktorých si môžete vybrať. Mnohí majitelia domácich zvierat často používajú konzervy a suché krmivo pre psov z dôvodu nákladov a pohodlia. …
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V súčasnosti si viac ako kedykoľvek predtým vaša firma nemôže dovoliť žiadne prestoje. Nezabúdajte, že vaši klienti, zákazníci a dokonca aj vaši zamestnanci očakávajú a potrebujú, aby bolo všetko neustále v prevádzke. 

Výskum odhalil, že približne 80 % podnikov môže za každú hodinu výpadku prísť až o 20 000 USD. Netreba pripomínať, že tieto výpadky môžu mať veľký negatívny vplyv na vaše podnikanie, a to si nikdy nemôžete dovoliť. …
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Čelné sklo má niekoľko dôležitých funkcií. Po prvé, chráni vodiča a ostatných cestujúcich pred vetrom, dažďom a snehom. Okrem toho poskytuje dobrú viditeľnosť počas jazdy, najmä v noci alebo za zlých poveternostných podmienok. Prispieva tiež k stabilite vozidla, najmä v prípade silných nárazov vetra alebo iných vonkajších faktorov.…
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Možno to znie ako stará rada, ale platí dodnes. Ak si nechcete zaobstarať najnovšiu a najhorúcejšiu techniku, nový notebook vám vydrží niekoľko rokov a možno aj viac, ak potrebujete ušetriť nejaké peniaze na iný nákup. Namiesto toho, aby ste si zaobstarávali notebook len pre svoje aktuálne potreby, odporúčame vám kúpiť si taký, na ktorý sa budete môcť spoľahnúť niekoľko rokov. …
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